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平成２３年第１４回ひたちなか市 

教育委員会１１定例会会議録 

 

 

開会 １４：００ 

 

 

教 育 次 長  選挙第１号，ひたちなか市教育委員会委員長の選挙につきましては，委員長の 

任期が満了となりましたので，選挙を行うものであります。議事の進行につきま 

しては，石田委員長職務代理者にお願いしたいと思います。 

  委員長職務代理者  それでは，選挙第１号，ひたちなか市教育委員会委員長選挙に入ります。地方

教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第１項に基づき委員長の選挙を

行います。選挙は，ひたちなか市教育委員会会議規則第５条第２項の規定により，

指名推選の方法で行いたいと思います。異議ありませんか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

委員長職務代理者  異議なしとのことなので，私から指名をしたいと思います。異議ありませんか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

  委員長職務代理者  引き続き小田島さんにお願いしたいと思います。異議ありませんか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

  委員長職務代理者  それでは，小田島さんが委員長になることに決定いたしました。これからの議

事の進行は，小田島委員長にお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

   （各課長入室） 

委 員 長  （委員長あいさつ） 

 委 員 長  それでは，協議事項２「ひたちなか市立幼稚園再編計画（案）について」担当

者から説明願います。 

岩崎課長補佐  （資料に基づき説明） 

委 員 長  質問，意見等ありますか。 

石 田 委 員  磯崎幼稚園閉園後の受入を，第一幼稚園と，第三幼稚園で行うとのことですが 

      地理的な通い易さという点で，バランスはとれているのでしょうか。 

岩崎課長補佐  送迎については現在車で行っている方がほとんどであります。車での送迎であ 

れば問題ない距離ではないかと考えております。 

  西 野 委 員  再編の基準について，どのような状態になったら再編の対象となるといった条

件などはあるのでしょうか。 

総 務 課 長  望ましい幼稚園教育のあり方として，１クラス２０人以上必要であるという考 

えがあります。下限については，特に明確な基準はありません。目安として１ク

ラス２０人確保できればと考えております。 
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柴 田 委 員  幼稚園再編後の先生の配置はどうなるのでしょうか。 

総 務 課 長  近年は，正職員の採用を控え，非常勤職員でまかなっております。この非常勤 

職員の人員配置を考慮しながら配置していきたいと思います。 

  委 員 長  市立幼稚園としてのメリットを広めていく必要があると思いますが，例えば費

用的な面で，私立との差はあるのでしょうか。 

  学 務 課 長  市立幼稚園の授業料は１ヶ月５,８００円となっており,私立は１５,０００～

１８,０００円程度となっております。 

  委 員 長  磯崎幼稚園は再編対象ということですが，こういった情報が広がると，保護者

の方も不安に思うことが多くなると思います。市立幼稚園としての役割を高めて

いかなければならないと思います。 

  委 員 長  ご意見がなければ，協議事項２について承認を求めます。賛成の委員は挙手願

います。 

       （全ての委員挙手する）  

       協議事項２について承認いたしました。 

       次に，協議事項３「ひたちなか市子ども読書活動推進計画（案）について」担

当者から説明願います。 

  指 導 室 長  （資料に基づき説明） 

委 員 長  質問，意見等ありますか。 

  委 員 長  読書活動の問題については，司書教諭のこと，中高生の利用をどうやって増や

していくのかということがあると思います。内部で工夫していく進め方などはあ

るのでしょうか。 

  指 導 室 長  司書教諭については，非常勤で対応している市町村も出てきております。中学

校については，長時間の休み時間が無いなど，時間的に図書室を利用する機会が

少なくなっている点があります。一方でインターネットの普及により，本を使用

して調べるといった機会も減っている現状があります。 

  中央図書館長  中高生の図書館利用については，中高生向けの講座や特集を企画し，利用拡大

を図っていきたいと思います。 

  委 員 長  今後図書室がなくなる学校は，可能性としてはありますか。 

  施設整備課長  現在，図書室を普通教室として使用している学校は何校かあります。児童数の

ピークが平成２５年度，２６年度になるとみられますので，今後は徐々に図書室

が整備されていく状況になると思います。 

  石 田 委 員  学校図書の冊数は児童生徒の数で違いがあるのですか。 

  学 務 課 長  学校図書の基準がありまして，児童生徒の数に比例しております。 

  委 員 長  ご意見がなければ，協議事項３について承認を求めます。賛成の委員は挙手願

います。 

       （全ての委員挙手する）  
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       協議事項３について承認いたしました。 

        

 

そ の 他  （１）放射線量測定状況について 

       （２）学校給食の放射性物質検査について 

       （３）小中一貫教育研究つくば市大会の視察について 

       （４）教育施設における電気使用量の状況及び冬の電気使用量節電について 

        

   

委 員 長  それでは１１月定例委員会を閉会いたします。 

 

 

閉会 １５：４０ 

 

 


